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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. How likely do you think it is that Scotland becomes independent in the next five years?
Base: All Respondents

Total Region

England

Unweighted Total 3977 2817

Weighted Total 3977 3435

500 450

12.6% 13.1%

1165 1042

29.3% 30.3%

1222 1041

30.7% 30.3%

692 544

17.4% 15.8%

398 359

10.0% 10.5%

SIGMA 3977 3435

100% 100%

Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

Don't know
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Table 2
Q2. Normal weightings
Q2. How likely do you think it is that Scotland becomes independent in the next ten years?
Base: All Respondents

Total Region

England

Unweighted Total 3977 2817

Weighted Total 3977 3435

984 867

24.7% 25.2%

1327 1174

33.4% 34.2%

842 701

21.2% 20.4%

389 304

9.8% 8.9%

434 389

10.9% 11.3%

SIGMA 3977 3435

100% 100%

Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

Don't know
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Table 3
Q3. Normal weightings
Q3. How likely do you think it is that Scotland becomes independent in the next twenty-five years?
Base: All Respondents

Total Region

England

Unweighted Total 3977 2817

Weighted Total 3977 3435

1684 1463

42.3% 42.6%

1111 957

27.9% 27.8%

456 392

11.5% 11.4%

205 169

5.2% 4.9%

521 455

13.1% 13.3%

SIGMA 3977 3435

100% 100%

Very likely

Somewhat likely

Somewhat unlikely

Very unlikely

Don't know
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Table 4
Q4. Normal weightings

Base: All Respondents

Total Region

England

Unweighted Total 3977 2817

Weighted Total 3977 3435

2028 1656

51.0% 48.2%

989 896

24.9% 26.1%

959 883

24.1% 25.7%

SIGMA 3977 3435

100% 100%

The new government should now come up with a new 

constitutional settlement for the UK that offers significant 

powers to the nations and regions of the UK

The new government should not offer significant further 

powers to the nations and regions of the UK

Don't know

Q4. Following the significant gains in Scotland for the Scottish National Party (SNP) in the general election, which of the following comes closer to your view of the 

implications for the distribution of powers across England, Scotland, Wales and Northern Ireland?
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